

读者来电

昨天,李四信说:昨天下午1点40分左右,一名年轻女子开着奥迪Q5在路边停车,不知怎么的车子冲上花台,撞倒了郑大工学院院墙。所幸无人受伤。
记者 冉小平 文/图



“女人开车,反应慢了”

出事后,开奥迪Q5的她对交警说 女人开车,真的反应慢吗? 女性开车易犯哪些错,如何避免?

事情是这样的

昨天下午1点55分,红专路文化路向西400米路北。
一辆奥迪Q5歪倒在花台处,一栋院墙被撞倒,豁口有6米宽,红砖倒了一地,奥迪车右前轮歪在院墙内,引擎盖部分部位受损。
女司机姓吴,24岁,荥阳人,有驾驶证。

她说,奥迪车刚买来一个月,现在挂的是临时牌照,当时车里只有她和一个小孩,不知为何突然冲到花台把墙撞倒了。
“女的开车,反应慢了。”交警询问事发经过时,吴某皱皱眉头,笑嘻嘻地回

答。站在一旁的四五岁小孩突然对她说:“妈,别嬉皮笑脸的。”
经八路巡防队员说,这个地方,今年3月份,一辆越野车从院里冲出把墙撞了一个洞。
开车的女司机称,当时把油门当刹车踩了。 线索提供 李四信(稿费30元)

女性开车易犯哪些错

●在市区开车

- 1.对空间、距离判断稍差:两车间距不够,女司机却想把车开过去,结果擦了;或者是前后两车距离够大,可就是不敢倒进去。
- 2.遇到紧急情况,容易慌乱:像油门当刹车踩,刹车当油门踩;左边刮了,猛打方向,导致右边也刮了。
- 3.有影响安全驾驶的行为:像后窗摆满了洋娃娃,前挡风玻璃前,吊

坠叮当响。另外,穿高跟鞋、厚底雪地靴开车,甚至还有边开车边化妆的女司机。

●在高速公路开车

- 1.路线不熟悉,易迷路:高速公路为立体、全封闭道路,相对路面参照物较少,主要参照交通标志和指示标志。高速交警经常遇到有女司机在交通枢纽位置迷路,将车子停在分流岛上。

2.车辆操控感不够强,易分心:开车时,应时刻注意反光镜和后视镜,可以在超车时注意旁边和后方车辆的行车情况,女司机这一方面相对弱些。

3.容易紧张,开得太慢或者太快:一般来说,高速公路车速下限为60公里/小时左右,有些女司机因为紧张,在高速上以“龟速”行驶;有时候,女性司机也会因为紧张,把车开得飞快。

5个注意 高跟鞋、松糕鞋易制动失败 女司机最好车内备一双平底鞋



- 1.不穿高跟鞋、凉拖、松糕鞋:这3种鞋踩刹车和油门时没有着力点,会造成制动失败,后跟甚至容易卡住踏板造成危险,女司机可以在车上准备一双平底鞋。
- 2.不要在行进中化妆:等红绿灯时也是如此。



- 3.不戴蕾丝花边和光滑的手套:普通手套尤其是尼龙、丝质手套很容易在转向时打滑。
- 4.不要接听、拨打电话:行驶中接打电话要靠边停车,打开双闪,完



- 5.不要披着长发开车:长发会阻挡观察左右来车的情况,尤其在被风吹起或突发状况猛回头时,长发都可能遮挡住视线,带来行车隐患。

一个说法 “女司机开车易出事故,但出大事故的不多”

伦敦大学心理学家奎恩·玛丽研究认为:女性司机在寻路和空间感知方面的表现要比男性差。
在陌生环境里开车的女性会比男性遇到更多的困难。
“虽然说女司机开车易出事故,但客观地说,女司机出大事故的不少,基本都是些小事故。”南京车管所考核科副科长金灿灿说,女性开车还是有很多优点的,这也和女性的心理和性格有关,像女性大多细心,驾驶过程中,会更多地注意到行人和其他车辆,并及时避让。而在遭遇拥堵的时候,女

性司机大多耐心等待,很少出现逆行、“加塞”等违法行为。
此外,像疲劳驾驶、开斗气车、酒后驾车、闯红灯等违法行为,也很少出现在女性司机身上,这主要是因为她们相对合理的生活习惯、较强的法制观念和安全意识。 据《现代快报》等

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
 打电话有稿费

昨天,本报以《这几年儿童福利院门口就没缺过水》为题报道了郑州市儿童福利院门前“不下雨像半岛,一下雨像孤岛”的事儿。
对此,中原区西流湖街道办事处称,将想办法挖出水沟,把福利院门前积水排掉,其他事情再和郑州市儿童福利院协商解决。
记者 汪森森 实习生 陈娟

《这几年儿童福利院门口就没缺过水》追踪

修路解决积水的事儿 双方还要谈

办事处:福利院不愿出修下水道的钱
福利院:基础设施应由辖区负责

办事处 想办法挖水沟排掉积水

就郑州市儿童福利院门前积水问题,记者昨天下午第三次致电中原区政府,工作人员称西流湖街道办事处正在研究处理。

下午4点左右,西流湖街道办事处一魏姓主任来电回复,称郑州市儿童福利院二期工程结束后,把福利院门前的小路圈了起来。

郑州市儿童福利院和村民协议把福利院北边的一条小路完善起来,方便附近村民出行。

魏主任表示,福利院北边这条路宽约8米,下水设施预算约30万元,办事处已把修路的预算做了出来,但福利院不愿意出下水道这部分资金。

“我们会先想办法挖个水沟把福利院门前的积水排掉,其他事情再和福利院协商解决。”他说,虽然双方在修路的细节问题上存在争议,但会尽快解决积水问题。

福利院 排水设施应由辖区负责

对于西流湖街道办事处的说法,郑州市儿童福利院表示从未见过办事处的预算。

福利院工作人员表示,福利路南高北低,水往低处流,加上这条路是断头路,下水道也有尽头,积水难以排出,致使福利院周围常年恶臭。

工作人员称,福利院在北边修路是为了方便村民去田地干农活,但是地下管道属于公共基础设施,不应全是福利院的事儿。

“这条路规划的时候就是院内的土地,我们有土地证,是因为村民下地干活不方便,才和村委会协商完善北边的自然路。”福利院工作人员说,对修路没有什么意见,但排水管道等基础设施应由辖区负责。

“辖区政府应该有整体规划,如果福利院不修这条路,下水管道该怎么办?让福利院出修下水道的资金简直是搭顺风船。”这名工作人员表示,福利院旁边的学校和居民一直受到积水困扰,下水等公共设施问题早该解决了。

在一些男司机眼中,女司机开车反应慢、技术差、事故多,特别是马路上出的一些“糗事”,很多都和女司机有关。

事实上,女司机开车爱犯一些小错误,但总体来说,她们更遵章守法,因此发生大事故的概率较低。

不过由于女性喜欢穿高跟鞋、爱装饰等特征,在日常驾车的时候也可能引发一些事故。

近日,南京车管部门专门总结了女司机在市区、高速道路上开车最容易犯的错,并专门“支招”来避免。